

## Előterjesztés a Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata rk. közgyűlésének 2021. november 29-i ülésére

1. napirend: *Beszámoló a Strasbourgi Nyilatkozatról, a nyilatkozatot támogató határozat elfogadása*

A CESCI közgyűlése 17/2020 (IX. 14.) sz. közgyűlési határozatával nyilvánította ki csatlakozási szándékát az Európai Határ Mentí Polgárok Szövetségéhez, és felhatalmazta az elnököt, hogy a szövetség **alapító nyilatkozatát** aláírja.

A létrejött szövetség tagjai 2020 nyarán elindítottak egy online konzultációt, amelyre több mint 600 határ mentén élő magánszemély és érintett szervezet válaszolt. A konzultáció eredményeit a Régiók Bizottsága által 2021. július 1-jén elfogadott **határozatban** foglalták össze. A határozat konkrét beavatkozásokra tesz javaslatot a határon átnyúló együttműködések jövőjére vonatkozóan az Európai Unió területén.

A szövetség létrehozásában aktív szerepet játszó három egyesület a határozatban megfogalmazott célok elérése érdekében döntött úgy, hogy együttműködésüket még szorosabbra fonják, és koordináltan lépnek fel a határmentiség 50 éves európai vívmányainak védelme érdekében. Ennek szellemében került sor 2021. október 7-én a **Strasbourgi Nyilatkozat** aláírására az Európa Tanács (ET) épületében **(a nyilatkozat szövege angol és francia nyelven a CESCI honlapján, magyar nyelven jelen előterjesztés mellékleteként érhető el).**

A CESCI-t az eseményen Dr. Fejes Zsuzsanna alelnök és Ocskay Gyula főtitkár képviselte.

A nyilatkozat előkészítése és aláírása a CESCI két közgyűlése közötti időszakra esett, így eddig napirendként nem került előterjesztésre.

Mivel a nyilatkozat tartalma összhangban van a közgyűlés által támogatott Európai Határ Mentí Polgárok Szövetségének tevékenységével, kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy utólagos jóváhagyásával támogassa a nyilatkozat aláírását, valamint a végrehajtásában való egyesületi részvételt.

dr. Tóth Tamás  
elnök  
sk.

**..../2021 (XI. 29.) sz. közgyűlési határozati javaslat**

**A Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata Közgyűlése utólagosan jóváhagyja a Strasbourgi Nyilatkozat aláírását, egyúttal felhatalmazást ad, hogy a Nyilatkozat szerinti együttműködésben a CESCI szükség szerint részt vegyen.**

**Határidő: a tartalomra és aláírásra azonnal, illetve az együttműködésre ütemezés szerint**

**Felelős: elnök**